Opakujeme zlomky

1) Zapis zlomkem

3)

a) tti Sestiny

b) pét osmin

c) jednu polovinu
d) dvacet setin

Na mise bylo 12 hrusek. Petr si z nich vzal ¢tvrtinu. Kolik si vzal a kolik hrusek zbylo?
Z Cisla 24 vypocti

Kdja si chce koupit tricko za 185 K¢ Maminka ji fekla, Ze kdyzZ si na ni pétinu ceny usetti, tak ji zbytek prida.
Kolik musi Katka usetfit a kolik dostane od maminky?

Cokoladu déti rozlomily nejprve na tfetiny a pak kazdou ¢ast je$té na polovinu. Jaké €asti dostaly? Nakresli si
obrazek.

Na které ¢islo myslim?

a) Jeho tretina je 6.

b) Jeho polovina je o 2 vétsi nez jeho Ctvrtina.

Polovina tyce je natfena na modro, ¢tvrtina na cerveno. Zbytek je bily a méfi 12 cm. Jak dlouha je celd tyc¢?
V kosiku byly hrusky. Vzala jsem z nich dvé pétiny. Zistalo tam 6 hrusek. Kolik hrusek jsem si vzala?
Polovina tyCe je natfena na modro, tfetina na Cerveno. Zbytek je bily a méri 8 cm. Jak dlouha je cela tyc?



